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５ 図１は 1 辺が 12cm の立方体で，4 点Ｉ，Ｊ，Ｋ，Ｌはそれぞれ辺ＡＢ，ＢＣ，

ＣＤ，ＤＡの真ん中の点です。図１の立方体を 3 点Ｌ，Ｅ，Ｉを通る平面，3 点

Ｉ，Ｆ，Ｊを通る平面，3 点Ｊ，Ｇ，Ｋを通る平面，3 点Ｋ，Ｈ，Ｌを通る平面で

切断したとき，図２のような立体ができました。

次の各問いに答えなさい。

ただし，角すいの体積は(底面積)×(高さ)× で求めることができます。

(1) 図２の立体の体積は何 cm ３ですか。

(2) 三角形ＩＥＪの面積は何 cm ３ですか。

(3) 図２の立体の表面積は何 cm ２ですか。
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(1) 右図から，図２の立体の体積は

12 × 12 × 12 －(6 × 6 × × 12 × )× 4

＝ 1728 － 288 ＝ 1440cm ３ です。

(2) 三角すいＦ－ＢＩＪの展開図は右のような

1 辺 12cm の正方形になるので，△ＩＦＪの

面積は

12 × 12 ー{(6 × 12 ÷ 2)× 2 ＋ 6 × 6 ÷ 2)}
＝ 144 －(72 ＋ 18)＝ 54cm ２ です。

(3) 上面の四角形ＬＩＪＫの面積は 12 × 12 ÷ 2 ＝ 72cm ２ ，

底面の正方形ＥＦＧＨの面積は 12 × 12 ＝ 144cm ２ ，

△ＩＦＪの面積は 54cm ２ ，

△ＩＥＦの面積は 12 × 12 ÷ 2 ＝ 72cm ２ なので，図２の立体の表面積は

72 ＋ 144 ＋ 54 × 4 ＋ 72 × 4 ＝ 72 ＋ 144 ＋ 216 ＋ 288 ＝ 720cm ２ です。
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